

Михаил Мамиашвили: «Игры БРИКС начинались с трех видов спорта. Сегодня их 27, пять тысяч участников – конечно, это престижно»

Михаил Мамиашвили назвал Игры БРИКС престижным турниром.

«Мы проводим мероприятия, которые дают возможность по доброй воле собраться и продемонстрировать свое мастерство.

Параллельно у них есть возможность проявить радушие, открытость и доброжелательность. Ни больше, ни меньше. Естественно, не исключается и техническая сторона – соревновательный процесс.

Игры БРИКС начинались с трех видов спорта. Сегодня их 27, пять тысяч участников. Конечно, это престижно, а самое главное, это происходит на лучших площадках Казани.

Игры традиционно демонстрируют блестящие возможности по разным комплексным видам спорта, начиная от плавания, тенниса, фехтования и борьбы, заканчивая игровыми видами», – сказал глава Федерации спортивной борьбы России.

Игры БРИКС пройдут с 11 по 24 июня в Казани.